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КОЖЕН ТРЕТІЙ НАУКОВЕЦЬ НЕ МАЄ ДОСТУПУ ДО
КВАНТОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

На сайті  Організації  об’єднаних націй  з  питань  освіти,  науки  і  культури
(ЮНЕСКО) опубліковано інформаційний матеріал «Кожен третій дослідник
не має доступу до інфраструктури квантових досліджень, що не дозволяє
суспільству повною мірою реалізувати цей потенціал». 

Увагу  зосереджено  на  матеріалах  та  висновках  доповіді  ЮНЕСКО
«Квантовий момент: Глобальна доповідь за підсумками міжнародного року
квантової  науки  й  технологій».  Відсутність   доступу  науковців  до
інфраструктури  квантових  досліджень  стримує  розвиток  квантових
технологій  та  їхнє  поширення  у  таких  галузях,  як  охорона  здоров’я,
обчислювальні  науки,  кібербезпека  та  кліматичне  моделювання.  Існує
також значний географічний розрив: у Європі та Північній Америці за рік на
кожну країну припадало в сім разів більше заходів у галузі квантової науки,
ніж в Африці. Квантові комп’ютери здатні одночасно аналізувати величезну
кількість варіантів розв’язання задач подібно пошуку виходу з лабіринту
шляхом  тестування  всіх  шляхів  відразу,  а  не  послідовно,  як  це  робить
класичний комп’ютер. Таке застосування квантової фізики значно збільшує
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обчислювальну  потужність  і  може  спричинити  революцію  у  вирішенні
складних завдань – від розробки нових ліків та високоточного моделювання
кліматичних систем до підвищення рівня кібербезпеки фінансових операцій
та  телекомунікацій.  Однак  без  цілеспрямованих  та  скоординованих  дій
переваги  цієї  трансформації  можуть  виявитися  сконцентрованими  в
обмеженій  кількості  країн,  що  не  усуне,  а  лише  посилить  глобальну
нерівність.  Дослідження  побудоване  на  інформації  щодо  1300
зареєстрованих заходів  у  галузі  квантової  науки у  83  країнах за  участю
понад  1,2  млн  осіб,  а  також  результатах  глобального  опитування  590
експертів  з  81  країни  й  даних   провідних  міжнародних  наукових
організацій,  таких  як  Американське  фізичне  товариство.  Для  подолання
нерівності у доступі до квантових досліджень ЮНЕСКО запустила Глобальну
квантову ініціативу — рамкову програму для урядів, академічної спільноти,
представників  індустрії  та  громадянського  суспільства,  спрямовану  на
інклюзивний  та  етичний  розвиток  квантових  технологій  і  забезпечення
участі всіх країн у формуванні квантового майбутнього.
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